アンケート実施に関するガイドラインについて

六ヶ所村文化振興公社(以下「公社」という。)では、令和6年度に開催するイベントから、従来のアンケート方法に加え、スマートホンによるアンケートも実施してまいります。※

また、アンケートへのご協力については、以下のとおりガイドラインを定めておりますので、ご協力いただく前に必ず読んでご理解いただくようお願い申し上げます。

1. 【個人情報の収集範囲】

イベントにおけるアンケートでは、以下の情報を収集いたします。

- ・氏名 (無記名も可)
- ・連絡先(メールアドレス、電話番号など)
- ・アンケートの回答内容

2. 【個人情報の利用目的】

収集した個人情報は、以下の目的で利用します。

- ・イベント運営の改善、サービス向上
- ・必要に応じたご連絡

3. 【個人情報の管理方法】

収集した個人情報は、暗号化、アクセス制限等の適切な管理措置を講じ安全に保管いたします。

4. 【第三者提供の有無】

収集した個人情報を第三者に提供することはありません。ただし、法律に基づく開示請求等があった場合を除きます。

5. 【情報の保存期間】

個人情報は、本来の利用目的に必要な期間(3年)のみ保存し、その後は適切に廃棄いたします。

6. 【開示、訂正、削除の方法】

ご自身の個人情報の開示、訂正、削除を希望させる場合、公社にご連絡くだされば、速やかに対応いたします。

7. 【お問い合せ先】

個人情報の取扱いに関するご質問やご不明な点がございましたら、下記までお問い合せください。

〒039-3212 青森県上北郡六ヶ所村大字尾駮字野附 1-8

六ヶ所村文化交流プラザ・スワニー内

(一財) 六ヶ所村文化振興公社 電話 0175-72-3400 (代)

※ 業務の効率化を目指すとともに、紙の使用を減らすことで資源の効率的な利用と環境負荷の軽減を図り、持続可能な社会の実現のためデジタル技術を活用することでペーパーレス化を推進します。(当面は用紙アンケートも準備させていただきますが、スマートホンの普及の度合いやアンケートへの協力の度合いなどを参考に、段階的にペーパーレスを進めてまいります。)